
 

Giving Back 
Giving Back je pobuda podjetja Outfit7, ki se je začela leta 2021 kot preprosta ideja, da lahko občutke, 
ki jih ustvarjamo skozi naše izdelke, prenesemo tudi v resnični svet. Iz te ideje je nastala vsakoletna 
iniciativa, ki danes predstavlja pomemben del naše zaveze k ustvarjanju pozitivnega družbenega 
vpliva. 

V središču Giving Back je jasen namen: pomagati otrokom in družinam, ki nimajo enakih priložnosti, 
ter jim omogočiti prostor za igro, raziskovanje in brezskrbne trenutke. Sodelujemo z nevladnimi 
organizacijami in mladinskimi centri, ki delajo z otroki iz socialno šibkejših okolij ali z otroki, ki se 
soočajo z zdravstvenimi izzivi. Skupaj z njimi prepoznamo, kje lahko naredimo največjo razliko, in 
razvijemo rešitve, ki imajo dolgoročen vpliv. 

Naš pristop je celosten in premišljen. Vsak projekt se začne z razumevanjem potreb skupnosti, skozi 
pogovor, sodelovanje in soustvarjanje. Na tej osnovi razvijemo idejo, ki združuje funkcionalnost, 
varnost in igrivost. Ustvarjamo prostore, ki niso le obnovljeni, temveč na novo zamišljeni kot okolja, 
kjer se otroci lahko svobodno izražajo, razvijajo domišljijo in gradijo samozavest. 

Giving Back ni le donacija. Je proces, ki združuje finančna sredstva, kreativno razmišljanje in aktivno 
vključevanje zaposlenih iz Outfit7 in Ekipa2 d.o.o.. Naše ekipe več mesecev načrtujejo vsak projekt, od 
koncepta in oblikovanja do izbire materialov in izvedbe. Velik poudarek namenjamo tudi trajnosti, saj 
želimo ustvarjati rešitve, ki bodo dolgoročno služile skupnosti. 

Ključni trenutek vsakega projekta je prostovoljski dan. Takrat ideje postanejo resničnost. Naši 
zaposleni, predvsem ekipa podjetja Ekipa2 (hčerinsko podjetje Outfit7), stopijo skupaj, zapustijo 
svoje vsakodnevne vloge in se na terenu lotijo konkretnega dela, gradnje, barvanja, urejanja in 
ustvarjanja. Ta neposredna vključenost daje pobudi posebno vrednost, saj ne gre le za prispevek 
podjetja, temveč za skupno izkušnjo, ki povezuje ljudi in ustvarja občutek namena. 

Skozi leta je Giving Back zrasel v gibanje, ki združuje kreativnost, sodelovanje in odgovornost. Vsako 
leto ustvarjamo prostore, ki otrokom omogočajo nekaj temeljnega, možnost igre, občutek varnosti in 
priložnost, da preprosto uživajo v otroštvu. To so prostori, kjer nastajajo spomini, kjer se krepi 
samozavest in kjer se odpira prostor za sanje. 

Zadnja izvedba projekta je potekala leta 2025 na Debelem rtiču, kjer smo obeležili pet let pobude 
Giving Back in se simbolično vrnili tja, kjer se je vse začelo. Ob tej priložnosti smo namenili donacijo 
za nadaljnje izboljšave letovišča, ki omogoča počitnice in rehabilitacijo družinam v stiski. Skupaj z 
več kot 50 prostovoljci iz podjetja smo obnovili zunanje površine ter nadgradili že obstoječe vsebine 
z novimi igrivimi elementi, ki spodbujajo gibanje, raziskovanje in skupno preživljanje časa v naravi. 

Giving Back tako presega posamezne projekte. Predstavlja dolgoročno zavezo podjetja Outfit7, da s 
svojo kreativnostjo, znanjem in ljudmi ustvarja trajne pozitivne spremembe. Verjamemo, da lahko z 
vsakim projektom ustvarimo več kot le prostor, ustvarimo priložnosti, izkušnje in spomine, ki otrokom 
ostanejo za vse življenje. 
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